

## **РЕЦЕНЗІЯ**

### **на освітньо-професійну програму «Агрономія» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 201 Агрономія, навчання за якою здійснюється у Львівському національному університеті природокористування**

Рецензована освітньо-професійна програма для підготовки магістрів за спеціальністю 201 Агрономія охоплює важливі стратегічні завдання розвитку агропромислового сектору України. Вона спрямована на забезпечення галузі висококваліфікованими фахівцями, здатними сприяти розвитку сільського господарства, що є ключовим для забезпечення продовольчої безпеки країни, постачання сировини для промисловості та розширення експортного потенціалу.

Програма орієнтована на формування комплексних знань, умінь та навичок у процесі підготовки магістрів для ефективного застосування їх в практичній агрономії. Вона розвиває професійну готовність, що дозволяє молодим фахівцям ефективно виконувати свої обов'язки, правильно використовувати знання та досвід, зберігати самоконтроль у непередбачуваних ситуаціях. Це сприяє швидкій адаптації випускників до умов праці та створює основу для подальшого професійного вдосконалення.

Навчальний план повністю відповідає завданням освітньо-професійної програми. Він характеризується логічною послідовністю вивчення дисциплін, збалансованим планом та графіком навчального процесу, оптимальним переліком обов'язкових та вибіркових компонент. Особливий акцент зроблено на практичне втілення набутих знань, умінь і навичок у стандартних та проблемних ситуаціях сучасного аграрного виробництва, зумовленого сучасними змінами глобальними змінами клімату та повномасштабного вторгнення росії.

Програма повною мірою відповідає сучасним вимогам вищої освіти у формуванні фахових компетентностей випускників спеціальності «Агрономія». Вона забезпечує комплексну підготовку фахівців, здатних не лише володіти теоретичними знаннями, але й ефективно застосовувати їх на практиці, адаптува-

тися до мінливих умов аграрного сектору та постійно вдосконалювати свої професійні навички відповідно зі Стандартом вищої освіти України другого (магістерського) рівня освіти ступеня вищої освіти Магістр галузі знань 20 Аграрні науки та продовольство спеціальності 201 Агрономія (Наказ МОН №1420 від 17.11.2020) та забезпечує набуття здобувачами вищої освіти навичок і компетентностей, направлених на досягнення глобальних цілей сталого розвитку до 2030 року, проголошених резолюцією Генеральної Асамблеї Організації Об'єднаних Націй від 25 вересня 2015 року № 70/1, визначених Указом Президента України від 30 вересня 2019 року № 722

Вважаємо, що враховуючи важливість агропромислового комплексу для ефективного функціонування економіки України та відповідність програми сучасним освітнім стандартам, рецензовану освітньо-професійну програму рекомендуємо до впровадження у навчальний процес. Її реалізація сприятиме підготовці висококваліфікованих фахівців, здатних зробити значний внесок у розвиток аграрного сектору країни.



A handwritten signature in blue ink, appearing to be "У. С. С.", written over the stamp.